



秦淮新河

昨天,有市民反映:眼下正值枯水期,绕城公路桥下秦淮新河岸边一段河床裸露在外,被附近居民开垦成了一块私家菜园。市民认为,这片菜园十分有损城市形象,也影响了秦淮新河的水质和生态环境,而且有安全隐患。

河道干涸,居民划地开出“私家菜园”

主管部门:曾多次查处,安全起见请别在河床上种菜



枯水期,有人在河床上种起了菜 现代快报见习记者 吴頔 摄

金川河

昨天,有市民在网上发帖:金川河北段岸边有一处“二人组”的塑像遭损毁,一个被从根部“剔除”,另一个则伤身断臂,有损景区的形象。

河边塑像损毁 “铜女”不知去向

相关部门:已修过两次,但还是有人不爱惜



两个“铜女”,一个“伤身断臂”,一个不知去向 现代快报见习记者 吴頔 摄

昨天,现代快报记者来到鼓楼区长平桥下,沿着金川河西侧,从桥下向北步行一百多米左右,现代快报记者找到了遭损毁的塑像。据常在附近锻炼的吴大爷说,这里原本是两个塑像,一大一小,北边的一个“铜女”是一个小姑娘,也在玩一种乐器。吴大爷推测,“铜女”多

半已被扔进金川河里了。吴大爷说,另一个塑像的膀子断裂,明显是由外力所致。现代快报走近塑像发现,塑像虽是空心的,但都是用玻璃钢合成纤维制作而成,相当硬实,表层被涂上了一层铜漆。“雕塑残肢确实很硬,一般人用力都难以撼动。”吴大爷边说边用手去敲打塑像给记者看。

南京市环境综合治理指挥部工作人员表示,已经接到了相关的举报,也已派人去现场查看,随后会着手进行相关的修复工作,并加强后续的管护工作。同时,这位工作人员也向记者倒起了苦水:“这处铜像其实已经修复过两次了,不知道招惹谁了,这次被损毁得这么严重,真心希望市民自觉爱惜公共景观雕塑。”

(报料人线索费50元)
现代快报见习记者 吴頔

昨日,市民徐先生在网上发帖反映,在绕城公路桥下的秦淮新河岸边,河堤下不是泥泞的河床,而是一片郁郁葱葱的菜地。

徐先生认为,眼下正值秦淮新河枯水期,一些河床裸露在外,但居民借机在裸露的河床上开垦菜地,实在不妥,这样开垦河床种菜,有损城市形象,“加上许多种菜户经常挑粪浇菜,沿河路上臭气熏天,一遇下雨还会对秦淮新河的水体造成污染,而且似乎也存在安全隐患。”

昨天,现代快报记者找到这片菜地,菜地里种了青菜、萝卜、菠菜、韭菜等,各类蔬菜长势旺盛。每块菜地间还留有约30厘米宽的走道。记者粗略测算了一下,从菜地的一头走到另一头,要走5分钟,有近百米长的河床被菜地占用。菜地前竖立了一块警示牌,上面写有“高压危险禁止垂钓”字样。

当时正值中午时分,菜地里没有居民在忙碌。据附近居民陈先生介绍,这片菜地的“主人”是附近的村民。“枯水期,水位下降,就会有大面积的河床裸露在外。这些人已经在河床上种了几年的菜了。汛期时水位高,他们种不了,枯水期,水位一降,就立马在河床上种菜。”

秦淮新河的主管部门——南京市秦淮河河道堤防管理处的一名工作人员告诉记者,之前曾多次接到相关举报,也作出了相应的处理,比如将菜地及时清理掉。但每次处理后没多久,菜地又冒出来了,屡禁不止。工作人员表示,管理处会尽快协调解决好此事。

这位工作人员说,在河床上种菜,违反了《江苏省河道管理条例》。“在河床上种植蔬菜作物,会直接缩小过洪断面,土壤随雨水滚入河里,也会淤塞河道,这些都

会带来安全隐患。此外,种菜,势必会使用肥料、农药等,到了雨天,它们会随雨水冲刷进入秦淮河,给秦淮河水带来污染。”

“在河床种菜的另一大安全隐患,是人身安全问题,频繁松土,极易造成土质疏松。同时,由于靠近河边,不慎落水的现象也时有发生,在河水水位上涨时,这样的情况尤为危险。”(报料人线索费50元)

现代快报见习记者 吴頔

男性健康

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

本栏目立志为您打造一个与权威男科专家零距离沟通的健康平台,现诚邀南京建国男科医院专家为您解除健康困扰。

玄武区郭先生问:我今年51岁,现在性生活中很难勃起,这是为什么呢?男人到这个年龄就会自然出现阴茎勃不起来吗?

南京建国男科医院马金涛主任医师:您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。随着年龄的增加,人体确实会发生生物学意义上的衰老,如新陈代谢缓慢、性欲减退等,可能会导致ED,但ED并非是衰老的必然结果,中老年人的性欲要求和性行为都是一种健康的生理需要。临上精神因素、血管性因素及生殖系统的炎症等均可引起ED。建议您尽快到专业男科医院检查,确定病因,规范治疗。

江宁区读者问:我最近突然出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽等症状,腰腹部和会阴部酸胀不适,我在网上对比了一下怀疑是前列腺炎,买了一些药吃但没有效果。请问该怎么办?

南京建国男科医院孙杭军主治医师:从您的症状来看,考虑您可能是患有前列腺炎。在没有明确病因的情况下盲目用药是错误的,有时甚至会适得其反。前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,可以来我院结合前列腺液及细菌培养结果,确定治疗方案。

总统府

昨天,市民陶女士给现代快报96060热线打来电话:我想纠正一个差错,总统府里一块写着“全国重点文物保护单位”的石碑在日期上出错了。

石碑出错了 让“国民政府”早生15年

文物局:确实不准确,正在准备换新的



总统府石碑时间标错了 现代快报记者 张玉洁 摄

年才开始的吗?”

真是这样吗?陶女士回家查了资料,果然,1912年孙中山成立的是中华民国临时政府,到1927年4月,南京国民政府才成立,当年9月搬到总统府办公。陶女士说,总统府是南京很有代表性的景点,出这样的差错不太好,昨天,她就向现代快报96060热线反映此事。

记者从南京市文物局了解到,如果是国民政府旧址的话,这个日期确实不准确。但今年3月份,这个文物保护单位的名称已经换了,现在叫做“孙中山临时大总统府及南京国民政府建筑遗址”,按照新的名称来看,时间还是从1912年开始。

文物局表示,目前新的石碑正在制作当中,很快将更换下来。

(陶女士线索费50元)
现代快报记者 张玉洁



微信自查男科病

名师公益讲座

主讲:何炳钧 江苏省数学特级教师 南京一中副校长
时间:2013年12月15日(周日)14:00-16:00
地点:东南大学楠园宾馆逸夫报告厅

精品课程冲刺

顶级名师领衔设计 金牌师资团队亲授 全面助力考前冲刺
开设科目:初三数学、物理
开课时间:2013年12月21日(周六)
开班形式:20人以内小班化授课

报名热线:400-056-7800
025-66923656

- 鼓楼山当路学习中心:
中山北路伟德大厦21楼(军人俱乐部对面)
- 布大珠江路学习中心:
广州蓝海世中心5楼(地铁1号线珠江路站一号出口)
- 城西龙江学习中心:
莫邪大街1号大通6楼(金润发正对面)
- 城东瑞金路学习中心:
白下瑞阳街18号(瑞金大厦旁对面)
- 莫邪万达学习中心:
云锦路37号(金铂东区,江东门银座对面)
- 大厂新华路学习中心:
十村瀛瀛大厦3楼(长冲步行街江北200米)
- 江宁竹山路学习中心:
竹山路555号(南工院康尼学院对面)
- 迈皋桥盛巷路学习中心:
黄泥路与经五路交叉口(小营村公交站台对面)
- 夫子庙二山街学习中心:
夫子庙街广场(苏果社区啄木鸟店对面)
- 莫邪柏山路学习中心:
莫邪柏山路121号(柏山路与牡丹江路交叉口)

即日起可到上述报名点领取讲座入场券及办理报名手续。



学习频道

learning Channel

全国首家省级学习类电视频道 2013岁末巨献
2014中考名师公益巡讲暨
考前精品冲刺课程